Arquitecturas Avanzadas

Examen de Septiembre (11/9/98). Problemas

En esta parte se permiten todo tipo de apuntes y libros. El tiempo para la realización de los dos problemas es de 1h y 15 min. El primer problema vale 2.2 puntos y el segundo vale 0.8 puntos. Juntos suponen 3 puntos que son el 30% de la nota final.

1.- Dada la siguiente tabla de reserva contestar a los puntos que vienen debajo:
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· Realizar el diagrama de estados y a partir de el hacer lo siguiente:

· Realizar el diagrama simplificado.

· Indicar los ciclos avariciosos.

· Indicar el ciclo óptimo.

· Comprobar si es el mínimo posible.

· Dibujar un circuito que genere una señal  que cuando se ponga a ‘0’ indique que hay que lanzar instrucción. Utilizar para ello un registro de desplazamiento.

2.- Dado el siguiente código, que se ejecuta en 4 campanadas, calcular R(. (Rendimiento en Mflops suponiendo vectores de longitud () y N1/2 (longitud del vector tal que el rendimiento es R(./2) suponiendo los datos que se dan en forma de tabla más abajo.

LV V1,Rx
MULTV V2,F0,V1

LV V3,Ry
ADDV V4,V2,V3

DIVV V5,F0,V4


SV Ry,V5


Valores para resolver el problema:

Frecuencia del reloj
300 MHz

MVL (maximun vector length)
64

Tiempo de arranque de la carga y almacenamiento
12 ciclos

Tiempo de arranque de la multiplicación y división
7 ciclos

Tiempo de arranque de la suma
6 ciclos

Tiempo de bucle
15 ciclos

